

## KEPUTUSAN KEPALA KEPOLISIAN RESOR KARANGANYAR

NOMOR: TAHUN 2019

### **TENTANG**

# INDIKATOR KINERJA UTAMA TAHUN 2019 DI LINGKUNGAN KEPOLISIAN RESOR DAN KEPOLISIAN SEKTOR

### DENGAN RAHMAT TUHAN YANG MAHA ESA

### KEPALA KEPOLISIAN RESOR KARANGANYAR

### Menimbang:

Bahwa dalam rangka pengukuran kinerja dan akuntabilitas kinerja Polres Karanganyar, maka perlu menetapkan Indikator Kinerja Utama di Lingkungan Satker Kepolisian Resor Karanganyar.

### Mengingat:

- 1. Undang undang Nomor 2 tahun 2002 tentang Kepolisian Negara Republik Indonesia:
- 2. Instruksi Presiden RI Nomor 2 tahun 1999 tentang Akuntabilitas Kinerja Instansi Pemerintah;
- 3. Instruksi Presiden RI Nomor 5 tahun 2001 tentang Percepatan Pemberantasan Korupsi:
- Peraturan Menteri Negara Pendayagunaan Aparatur Pemerintah Negara Nomor: PER / 09 / M.PAN / 2007 tentang Pedoman Umum Penetapan Indikator Kinerja Utama di Lingkungan Instansi Pemerintah;
- Peraturan Menteri Negara Pendayagunaan Aparatur Pemerintah Negara Nomor: PER/20/M.PAN/2008 tentang Petunjuk Penetapan Indikator Kinerja Utama;
- Surat Edaran Menteri Negara Pendayagunaan Aparatur Pemerintah Negara Nomor: SE/12/M.PAN.RB/2009 tanggal 3 Nopember 2009 tentang Penetapan Indikator Kinerja Utama Kementrian/Lembaga;
- 7. Peraturan Menteri Negara Pendayagunaan Aparatur Pemerintah Negara Nomor : PER/29/M.PAN/2010 tentang Pedoman Penyusunan Penetapan Kinerja dan Pelaporan Akuntabilitas Kinerja Instansi Pemerintah:
- 8. Keputusan Kapolri Nomor : Kep / 370 / III / 2017 tanggal 31 Maret 2017 tentang Rencana Strategis Kepolisian Negara Republik Indonesia tahun 2015 2019.
- Keputusan Kapolda Jawa Tengah Nomor : Kep / 2360 / IX / 2017 tanggal 31 Maret 2017 tentang Rencana Strategis Kepolisian Daerah Jawa Tengah tahun 2015 – 2019.

NOMOR : KEP / / I / 2019
TANGGAL : JANUARI 2019

Keputusan Kapolres Karanganyar Nomor: Kep/42/XI/2017 tanggal
 Nopember 2017 tentang Rencana Strategis Kepolisian Resor
 Karanganyar Tahun 2015 – 2019 (Perubahan)

### **MEMUTUSKAN:**

2

Menetapkan : PERATURAN KEPALA KEPOLISIAN RESOR KARANGANYAR TENTANG PENETAPAN INDIKATOR KINERJA UTAMA SATKER POLRES KARANGANYARTAHUN 2019.

- Indikator Kinerja Utama adalah sebagai informasi kinerja dalam menyelenggarakan manajemen kinerja secara baik guna mengukur keberhasilan dari pencapaian tujuan dan sasaran strategis Polres Karanganyar yang digunakan untuk perbaikan kinerja dan peningkatan Akuntabilitas Kinerja;
- Indikator Kinerja Utama sebagai gambaran kinerja yang ingin diwujudkan Polres Karanganyar pada T.A. 2019;
- 3. Keputusan ini berlaku sejak tanggal ditetapkan.

Selesai.

Ditetapkan di : Karanganyar Pada tanggal : Januari 2018

KEPALA KEPOLISIAN RESOR KARANGANYAR

CATUR GATOT EFENDI, S.I.K., M.H.
AJUN KOMSARIS BESAR POLISI NRP 75111002